	Model tekst 
Brief aan consument die wel gebruik wil maken van de diensten van de bemiddelaar in financiële diensten maar hierbij geen advies wil hebben.



Casus
Een consument heeft in het verleden via een direct writer een lijfrenteverzekering afgesloten. Op korte termijn expireert het kapitaal. Er zal een gegarandeerde uitkering vrijkomen van 250.000 euro. Hij verzoekt u een levenslange lijfrente aan te kopen bij aanbieder A. Hij geeft aan geen advies van u te willen doch slechts een beroep op u te willen doen voor de begeleiding van de aankoop van de lijfrente bij aanbieder A. De consument heeft namelijk van zijn accountant al een advies gehad dat hij wil opvolgen.

Voorbeeld van een tekst die met het oog op de verplichting uit de Wet op het financieel toezicht door de financiële dienstverlener gebruikt kan worden.
Geachte >naam invullen<,
U heeft ons benaderd met het verzoek te bemiddelen bij de aankoop van een lijfrente. Dit in verband met het vrijkomen van uw lijfrenteverzekering op >datum< waarbij een kapitaal ter beschikking zal komen van >bedrag<.
U heeft in het contact met ons aangegeven geen behoefte te hebben aan ons advies over welk type lijfrente bij welke aanbieder past bij uw specifieke situatie. U heeft aangegeven zelf onderzoek te hebben gedaan en uw keuze reeds te hebben gemaakt en derhalve er geen behoefte aan te hebben dat wij u op dit punt nader adviseren. 

Uiteraard zijn wij graag bereid aan dit verzoek gevolg te geven. Op grond van artikel 4:23 lid 2 zijn wij verplicht u te informeren dat wij werkzaamheden voor u gaan verrichten zonder dat wij u hierbij van advies dienen. Wij voeren derhalve de door u opgegeven instructies zo goed mogelijk uit.

U heeft ons een specificatie gegeven van het type lijfrente dat u wenst aan te kopen bij >naam aanbieder<. Deze specificatie hebben wij als bijlage bij deze brief gevoegd.
Mocht u in de komende tijd alsnog van ons op enig moment advies verwachten terzake van de door u aan te kopen lijfrente dan verzoeken wij u dit schriftelijk of per mail aan ons kenbaar te maken. Bij het ontbreken van een dergelijk verzoek zullen wij uit blijven gaan van uw opdracht om de transactie uit te voeren zoals u deze aan ons kenbaar heeft gemaakt en waarbij u geen behoefte heeft aan een nader advies van ons.

Het spreekt vanzelf dat wij met de grootst mogelijke zorgvuldigheid de totstandkoming van de lijfrente conform de door u gegeven specificaties zullen uitvoeren.
Mocht u naar aanleiding van deze brief nog vragen hebben, dan kunt u altijd contact met ons opnemen.
Met vriendelijke groet,
>naam kantoor<
